**Михаил Иванович Галахов** обслуживается в Центре социального обслуживания с апреля 2014 года.

Раньше и сам по хозяйству управлялся, дочка приезжала из города помогала, а сейчас без помоши не обойтись.

Социальный работник Татьяна Петина незаменимый помощник у Михаила Ивановича, она и воды принесет, продукты в магазине купит, в доме уборку сделает и еще много чего сделать поможет.

К Дню пожилого человека в рамках акции «Добрые руки» социальный работник помогает Михаилу Ивановичу с уборкой двора, мытьем и утеплением окон, стараясь добавить в его жизнь хоть немного тепла и уюта.

А жизнь он прожил нелегкую. Родился Михаил Иванович там же, где живет и сегодня, - в с.Сысои Сараевского района в 1925 году. Он учился в 7 классе, когда началась Великая Отечественная война.

Призвали его в 1943 году, направили в Приморский край, охранять границу. Вскоре у юноши из Рязанской глубинки обнаружился талант: он очень метко стрелял. Его тут же определили в снайперы. Узнав о победе над Германией, понимал, что для него служба на этом не заканчивается: тогда в армию уходили на 7 лет. Однажды в полк приехал Герой Советского союза генерал-майор Кузнецов, построил солдат и начал читать военную присягу. Все в недоумении: мы ведь ее уже принимали. Генерал, дочитав присягу объявил, что начинается война с Японией.

Ночью, дивизия, где служил Галахов перешла границу. Солдатам пришлось пробираться через непроходимую тайгу.

Желтые реки, рисовые поля, круглые глиняные дома, иссушающая жара – и свирепый противник, который не сдается в плен и сражается до последнего. Питались только сух.пайком, чувство голода было постоянным, солдаты выглядели удручающе, от одежды остались одни клочья.

Михаил Иванович часто вспоминает о японской войне. Но, как правило, не о том, как хотелось спать в изнурительных круглосуточных переходах, и не о том как не мог наесться досыта. Михаила Ивановича тревожат мысли о тех, сослуживцах которые не вернулись с войны.

От событий 70-летней давности у Михаила Ивановича остались награды: орден Славы, медаль «За победу над Японией».



